

指导农民种植 给村民义诊 表演文艺节目

“爱在乡村”公益活动走进枣庄



8月22日,台儿庄区涧头集镇中心小学的操场上热闹非凡。由中央人民广播电台和枣庄市委宣传部联合主办的中国乡村之声“广播惠农·爱在乡村”系列公益活动在此拉开序幕。

在专家咨询处,来自中国农业科学院的研究员刘富中认真听取了农民的提问,仔细分析农作物在生长中所遇到的种种问题,并耐心地向农民讲解了科学种植、田间管理的相关知识。前来咨询问题的农民们总是能得到满意的解答,涧头集镇毛楼村的张大伯高兴地说:“听了刘教授的讲解,才算弄明白我那二亩玉米长势不好的原因了,回去后马上按照刘教授的指点去喷洒药物。”

测血压、听心音、查病情……在专家义诊处,来自首都医科大学附属北京世纪坛医院的教授任军,带领着市、区两级的医疗专家们忙的不亦乐乎。涧头集镇的王大妈测完

血压后,高兴地说:“这真得感谢中央人民广播电台,让我们老百姓在家门口就能享受到北京专家的服务,这真是想都不敢想啊。”

涧头集镇侯塘村村民侯成思今年60岁,因患有先天性小儿麻痹症导致双手肢残疾,常年与轮椅为伴,近两年来,老人又患上了高血压。当他听说北京专家来义诊的消息后,专门摇着轮椅来到义诊现场。经过专家诊断,当即给开出了处方和治疗方案,并嘱咐侯成思老人低盐低脂饮食,保持心情乐观,一天三次按时服药,经常测量血压。

下午4点整,精彩的文艺演出在器乐演奏《战马奔腾》中正式开始。歌唱家吕薇扎着马尾辫,身着一袭绿色碎花上衣,满怀深情的为广大父老乡亲演唱了《喜悦》、《蝴蝶》和《中国红》三首歌曲。吕薇那清新靓丽的形象、圆润甜美的嗓音博得了观众们阵阵热烈的掌声。

“现如今台儿庄古城得重建,我

在这江北水乡唱春秋。只赢得八方游客齐欢喜,我终日笑容满面乐悠悠……”浑厚淳朴的运河大鼓是国家非物质文化遗产,一个人,一个鼓,两块钢板成就了“运河大鼓”这种说唱艺术,它通俗易懂又具有故事性,在乡村深受百姓喜欢。运河大鼓第十九代传人、64岁的褚思全先生演唱的运河大鼓《赞古城》,抑扬顿挫、韵味十足,对台儿庄古城进行了全面的描述和赞美。

央视2013年“星光大道”年度总决赛亚军、草根明星“山楂妹”张月乔带着她的新专辑《老公你辛苦了》专程来到了演出现场,为大家倾情演唱,同时还满怀对家乡的热爱演唱了《谁不说俺家乡好》。

著名歌手孙维良一口气演唱了《和谐乡村》和《好天气》两首歌曲,并走下舞台与乡亲们亲切握手。“卖菜大姐”张雪敏的海豚音飙得很高,让广大农民朋友大开了眼界。

(特约记者 张严新 文/图)

11万余元奖学金奖给211名师生

本报讯 (记者 邵士营) 8月27日上午,峄城区阴平镇第五次凯博奖学金发放仪式暨庆祝教师节优秀教师表彰大会举行。各村书记、各校中层干部及骨干教师和受奖学生等参加了会议。

据悉,“凯博奖学金”是民营企业在峄城区设立的首个奖学

金项目。由枣庄凯博公司采取“留本付息、合同捐赠”的方式,自愿认捐慈善助学资本金100万元,每年将认捐本金利息,专项用于凯博慈善奖学金活动。此次发放是继2010年5月以来山东凯博公司的第五次捐赠活动,以后每年都要举行凯博慈善

奖学金的发放。
当日,枣庄凯博公司捐助资金11.3万元对201名学生及10名教师进行奖励。同时,该镇政府还对镇级优秀教师、师德标兵等50名教育先进个人进行了每人500元的表彰奖励。

行李落在车上 乘客狂奔追赶

私家车车主帮忙追上出租车

本报讯 (记者 李帅) “我沿着光明路骑行时,在刚过了龙庭路路口时,看到一个小伙子从一辆出租车里下来,在出租车刚开出去有三十多米的时候,小伙子突然开始狂奔起来,大声呼喊着,伸手向前招呼着。这小伙子的呼喊声着实吓了我一跳。”家住市中区的张先生向记者描述前两天见到的一幕。

这时路边的行人才反应过来,这小伙子是呼叫刚才搭乘的那辆出租车的,“肯定是东西落在出租车上了。”一市民说道。小伙子发现东西落在出租车上了才开始追的,这个时候出租车已经走远了,眼看着拐到振兴路上,要往北走了。小伙子还是边

喊边追。只是出租车和小伙子的距离越来越远,一旦出租车右转弯后,更是不可能通过后视镜看到那位小伙子了。有骑电动自行车的市民也加速行驶,想帮小伙子追上出租车,无奈车速相差太大。而路人也开始为小伙子担忧,看样子东西应该很重要。

这时候一辆轿车行驶到小伙子旁边,并打开车窗询问是否是要追前面转弯的那辆出租车,小伙子愣了一下,随即点头。看到小伙子点头后,这辆轿车便一个加速,随后也跟着转弯开始追那辆出租车。在转弯后,正好看到出租车正在减速后停在路边准备载客。这辆轿车随后减速停在了出租车旁边,并对出租车司

机说,“刚才下车的小伙子正在后面追呢,估计是有东西落在车里了,你停下等一下他。”出租车司机通过后视镜看到有一个小伙子正往这边跑。

当小伙子从出租车上把自己的包拿下来后,想对刚才帮他追的那位私家车车主表示感谢时,那位热心车主已经调头往回走了,小伙子赶忙招手表示感谢。

“原本以为小伙子拿到自己落在出租车上的东西还得经过一番波折呢,没想到热心人帮忙追,叫停出租车,小伙子轻而易举地拿到了自己的东西。”张先生说。

7000元现金落车上 司机捡到完璧归赵

晚报讯 (记者 孙明春) 8月28日,家住薛城区的袁宪明先生将一面写着“拾金不昧 品德高尚”的锦旗送到了市公交总公司BRT分公司,并激动地握着该公司负责人的手说:“都说咱们枣庄BRT服务好,没想到BRT驾驶员师傅的心更好。”

8月27日下午,袁先生和妻子乘坐B10线出行,车到高铁站时,由于下车时过于匆忙,将装有7000元现金、银行卡、身份证及借据的皮包忘在了车上。车到终点站后,驾驶员李涛在打扫车厢卫生时,发

现了车前排座位夹缝中有一个棕色皮包,打开一看,里面有厚厚的一沓现金及银行卡等物品。面对如此巨款,李涛没有动心,他考虑到失主丢失皮包一定很着急,于是在车上等了失主十多分钟,之后将失物交到了站务室。

第二天早晨,焦急万分的袁先生抱着试一试的心情拨通了公交服务热线,当话务员核实情况后,告之他的失物完好地存放在市公交总公司BRT分公司时,袁先生顿时激动地说不出话来。

帮忙代缴水电费 捡到钱包还失主 小李做好事 居民齐夸赞

近日,在滕州市海上明月小区,一位青年拾金不昧的故事被居民传为佳话,人们都说他是一位好青年。

李德珠,今年27岁,家住山亭区冯卯镇青石村。大学毕业后,自己创业,在滕州市海上明月小区里开了一个小超市。说起李德珠拾金不昧的事还得从头说起。2010年李德珠到一家银行取钱时,多给他2万元现金,他发现后,立即退给了银行。还有一次

是在2011年他和老岳父到银行去取款,工作人员不慎多给了他2万余元,他立即找到工作人员将多给的钱退了回去,使这位工作人员非常感动。

今年8月21日晚7时许,李德珠忙完店里的活就去小区居民家送水,送水回来后,他在店门口发现一个钱包,打开一看里面有很多现金,还有银行卡、名片等,他从名片上看到上面写着王祯祯,便通过名片上的电话打通了王祯祯的电话并问他是否丢了包,王先生当时还没发现自己丢了钱包,李德珠打了两次电话后,王先生才反应过来。

(特约记者 侯志龙)

爱心榜



8月30日,在峄城区坛山文化广场上,枣庄一品榕墅置业有限公司为峄城区衡小学捐资10万元,用以即将建设的塑胶跑道、图书室、多功能阅览室、师生餐厅等。(记者 王森 摄)